АДМИНИСТРАЦИЯ БАРИЛО-КРЕПИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ ВАС.
УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! 
Пожарная безопасность в летний период

                  Такой вопрос, как пожарная безопасность, летом является серьезным и важным для каждого человека. В жаркое время года вероятность возникновения возгораний на природе и в помещении возрастает, накладывая на людей дополнительные требования по аккуратности и внимательности к своим действиям. Банальная неосторожность становится причиной серьезных последствий, ландшафтных пожаров, занимающих гектары территорий, гибели диких животных и граждан.
            Отдых на природе, куски стекла или стеклянные предметы (срабатывающие как линза для солнечных лучей), недогоревший костер, окурок, брошенный на сухую траву – это оказывается причиной бедствий и проблем. Следуя правилам поведения в летнее время, вы спасаете себя, окружающих людей и природу от неприятностей.
             Лето — время отпусков и опасности. Самый серьезный этап в году, когда проблема несанкционированных возгораний предельно актуальна. Температура окружающей среды достигает 30-40 градусов на открытом солнце, пламя возникает легко и потушить его без спецсредств и доступа к воде, песку оказывается нелегко. 
            Летний пожароопасный период отличается наличием у большинства людей отпусков, каникул, праздников на природе, что также накладывает свой отпечаток на ситуацию с возгораниями. В это время нужно проявлять особенную осторожность, внимательность и неуклонно следовать советам разумного поведения, необходимо соблюдать меры пожарной безопасности.

ЗАПРЕЩЕНО: 
             - разводить костры;
- бросать горящие спички и окурки;
- сжигать траву, мусор и бытовые отходы

Требования по использованию открытого огня в специально оборудованных местах:
- Место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) или площадки с установленной на ней емкостью (бочка, бак, мангал), выполненной из негорючих материалов;
- Место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды),  Территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;
- Лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны;
- При использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например: мангалах, жаровнях) на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров.
Запрещается использование открытого огня и разведение костров при введении особого противопожарного режима! В случае чрезвычайных ситуаций необходимо звонить: 101, 112
В соответствии со статьей 4.5. Областного закона от 25.10.2002. № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» за сжигание мусора, сухой растительности предусмотрен административный штраф в размере:
· -для физических лиц - от 2 500 до 4 500 руб.;
· -для должностных лиц - от 25 000 до 45 000 руб.;
· -для юридических лиц - от 60 000 до 100 000 руб.
· При обнаружении возгорания немедленно сообщит по телефону «101» или «112»
