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По иску природоохранной прокуратуры проведена оценка воздействия на водные биологические ресурсы и среду их обитания 

[bookmark: _GoBack]Ростовской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе надзора за исполнением законов в сфере рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов (далее – ВБР) выявлен факт осуществления ГБУСОН «Горненский ПНИ» деятельности по сбросу сточных вод в водный объект – б. Красный Яр в административных границах Аксайского района, оказывающей воздействие на ВБР и среду их обитания, в отсутствие согласования с территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству.
В целях устранения нарушений законов, причин и условий, им способствующих, природоохранной прокуратурой 15.12.2022 в Красносулинский районный суд Ростовской области направлено исковое заявление, по результатам рассмотрения которого 01.03.2023 требования прокурора удовлетворены.
Во исполнение решения суда ГБУ СОН «Горненский ПНИ» проведены оценка воздействия на водные биоресурсы и расчет ущерба рыбному хозяйству, деятельность по сбросу сточных вод 23.03.2023 согласована Азово-Черноморским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству.
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