Информация о порядке приобретения
и утраты членства в народной дружине
        Уважаемые жители Барило-Крепинского сельского поселения! Администрация Барило-Крепинского сельского поселения доводит до Вашего сведения информацию о  членстве в Народной дружине Барило-Крепинского сельского поселения:

    На основании Устава местной общественной организации «Народная дружина по охране общественного порядка»  Барило-Крепинского сельского поселения , членами народной дружины , могут быть;
- граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет, постоянно проживающие на территории Барило-Крепинского сельского поселения,  добровольно изъявившие желание участвовать в народной дружине, способные по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народных дружинников;
- прием в народную дружину производится на основании личного заявления  вступающего на Общем собрании. С лицом, подавшим заявление о принятии в члены Народной дружины, командир Народной дружины или назначенный им член Народной дружины проводят собеседование, на котором знакомят вступающего с  Уставом, разъясняют правовые основы деятельности Народной дружины, права и обязанности граждан и дружинника;
- каждому народному дружиннику вручается удостоверение установленного образца, выдаваемое муниципальным образованием «Барило-Крепинское сельское поселение»;

-дружинник, обратившийся с заявление о прекращении членства и работы в Народной дружине, исключается из ее состава по решению Общего собрания;

-дружинник, недобросовестно относящийся к своим обязанностям, допустивший грубые нарушения законности или проступки, не совместимы с пребыванием в народной дружине, исключается из ее состава решением Общего собрания;

-при выходе из Народной дружины, дружинник обязан сдать удостоверение дружинника.

Обязанности народных дружинников:

Народные дружинники при участии в охране общественно порядка обязаны:

- знать и соблюдать требования законодательных и иных нормативных правовых актов в сфере охраны общественного порядка;
- при объявлении сбора Народной дружины прибывать к месту сбора в установленном  порядке;

- соблюдать права и законные интересы граждан, общественных  объединений , религиозных и иных организаций;

- принимать меры  по предотвращению и пресечению правонарушений;

- выполнять требования уполномоченных сотрудников органов внутренних дел( полиции) и иных правоохранительных органов, не противоречащие законодательству Российской Федерации;

- оказывать первую помощь гражданам, при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях и заболеваниях, угрожающих их жизни и здоровью, при наличии соответствующей подготовки и (или) навыков; 
- иметь при себе и предъявлять гражданам, к которым обращено требование  о прекращении противоправного деяния, удостоверение установленного образца.

        Народные дружинники проходят подготовку по основным направлениям деятельности народных дружин, к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, по оказанию первой помощи в порядке, утвержденном федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.

     Права  членов Народной дружины:  
       Народные дружинники при участии в охране общественного порядка имеют право:
- требовать от граждан и должностных лиц прекратить противоправные деяния;

- принимать меры по охране места происшествия, а также по обеспечению сохранности вещественных доказательств совершения правонарушения с последующей передачей их сотрудникам полиции;
- оказывать содействие полиции при выполнении возложенных на них Федеральным законом от 7 февраля 2011 года №3-ФЗ «О полиции» обязанностей в сфере охраны общественного порядка;

- применять  физическую силу в случаях и порядке, предусмотренных настоящим Федеральным законом;

- осуществлять иные права, предусмотренные настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами.

     Народные дружинники вправе отказаться от исполнения возложенных на них обязанностей в случае, если имеются достаточные основания полагать, что их жизнь и здоровье могут подвергнуться опасности.

