О Т Ч Е Т
главы Администрации Барило-Крепинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Барило-Крепинского сельского поселения за 2 полугодие 2017 года

Во 2 полугодии 2017 года Администрацией Барило-Крепинского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования  «Барило-Крепинское сельское поселение».
В состав  поселения входят 15 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2017 года составляет 5003 человек:
сл. Аграфеновка - 1006 человек;
х. Золотарёвка - 213 человек;
с. Плато-Ивановка – 611 человек;
сл. Барило-Крепинская - 1183 человек;
сл. Алексеево-Тузловка - 565 человека;
х. Атамано-Власовка - 262 человек;
х. Балабино-Русский - 27 человек;
х. Бунако-Соколовец - 210 человек;
х. Ивановка – 74 человека;
х. Маяки - 62 человек;
х. Мезенцев - 29 человек;
х. Нагорно-Тузловка – 102 человека;
х. Новопрохоровка – 203 человека;
х. Тимский – 70 человек;
х. Филинский – 43 человека.

На воинском учете в Барило-Крепинском сельском поселении  по состоянию на 01.01.2018 год состоит 877 человек, в том числе: офицеров – 18 человек, прапорщиков, сержантов, солдат 780 человек, призывников – 79 человек.
За истекший период убыло 49 граждан, пребывающий в запасе, из них:
· по причине смерти – 4 человека;
· по возрасту - 36 человек;
· в связи с переменой места жительства – 9 человек.
Призваны в Российскую армию 11 человек.

Представительным органом Барило-Крепинского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.
Собранием депутатов Барило-Крепинского сельского поселения за истекший период было проведено семь заседаний. На них были вынесены такие вопросы как внесение изменений и дополнений в Устав сельского поселения, утверждение правил организации и содержания мест захоронения на территории поселения, внесение изменений в бюджет сельского поселения, утверждение отчета об исполнении бюджета поселения за 2017 год и другие вопросы.
Бюджет поселения за 2 полугодие 2017 года  составил   по доходам – 14 016,8 тыс. руб., по расходам – 15 498,3 тыс. руб. 
Собственные доходы бюджета составили 10 763,6 тыс. рублей, в том числе:
· земельный налог в сумме 5 326,3 тыс. рублей или 26,3 % от собственных доходов;
· налоги на совокупный продукт (единый сельскохозяйственный налог) – 633,2 тыс. руб.;
· НДФЛ – 1 130,2 тыс. рублей  или 8 % от собственных доходов;
· доходы от использования имущества (арендная плата) – 1 694,7 тыс. рублей или 12 % от общей суммы собственных доходов;
· налог на имущество физических лиц – 245,0 тыс. руб.
· государственная пошлина за совершение нотариальных действий 68,6 тыс. руб.;
Безвозмездные поступления за 2 полугодие 2017 года составили 3 253,2 тыс. рублей.
Расходы бюджета составили 15 498,3 тыс. руб., в том числе:
· расходы на аппарат – 4 554,5 тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы – 361,5,0 тыс. руб., в том числе:
· уплата налогов, сборов и иных платежей – 96,4 тыс. руб.;
· содержание официального сайта Администрации поселения, публикация в газете «Деловой Миус» – 67,0 тыс. руб.;
· на содержания инспектора  ВУС израсходовано  173,3 тыс. руб. Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
· расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили  819,7 тыс. руб., 
в том числе:
· оплата за уличное освещение – 1 010,5 тыс. руб.;
· содержание светильников уличного освещения – 347,1 тыс. руб.;
· приобретение мотокосилки – 26,9 тыс. руб.;
· расходы на культуру – 6 216,1 тыс. руб.;
· социальная политика – 307,4 тыс. руб. (выплата муниципальной пенсии);
· расходы на физкультуру и спорт составили  - 50,9 тыс. руб.
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
С 01.01.2017 г. на основании Областного закона от 28.12.2015 № 486-ЗС «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области»», полномочия:
- по организации в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством РФ (пункт 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ);
- по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ переданы муниципальному образованию «Родионово-Несветайский район».
В населенных пунктах поселения проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, это и уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. Во 2 полугодии 2017 года было высажено 310 саженцев деревьев в парке в х. Новопрохоровка, на территориях школ и на детской игровой площадке в сл. Барило-Крепинская.
Так же в течение 2 полугодия 2017 года была проделана следующая работа по благоустройству:
- в здании Администрации установлен контейнер для сбора и хранения отработанных ртутьсодержащих отходов у населения на бесплатной основе, содержание контейнера составляет 17,5 тыс.руб.;
- ликвидировано 2 свалочных очага, общей суммой 177 048,0 тыс.руб.;
- произведен спил и обрезка аварийно-опасных и сухих деревьев на 298,6 тыс. руб.;
- произведен ремонт уличного освещения 347,1 тыс.руб.;
- покос сорной растительности, общей суммой 144,8 тыс.руб.;
- установлена одна детская площадка в х. Новопрохоровка (55,0 тыс.руб.);
- аккорицидная обработка кладбищ, 21,5 тыс.руб.;
- приобретение саженцев 22,0 тыс.руб.;
Немаловажным вопросом  для благоустройства поселения является организация сбора и вывоза ТБО. На сегодняшний день   услугами по сбору и вывозу ТБО пользуется 19,7 % населения. Остальные жители выбрасывают его в кульках и мешках на обочины дорог, лесополосы, остановки. За год составлено 29 протоколов об административном правонарушении, из них 10 протоколов составлено за 2 полугодие.
Администрацией Барило-Крепинского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по предупреждению выжигания сухой растительности, о соблюдении установленных действующим законодательством требований пожарной безопасности. Несмотря на это за 2 полугодие 2017 года было зафиксировано около  10????? ландшафтных пожаров, из них составлено 3 протокола с привлечением лица к административной ответственности. Работа в этом направлении ведется.
С наступлением летнего периода проводится работа по безопасности на водных объектах – проводятся профилактические беседы с родителями несовершеннолетних, распространяются памятки и буклеты о правилах поведения на воде. Устанавливаются запрещающие знаки «Купание запрещено» в местах массового отдыха населения. 
Специалистом Администрации совместно с клубными работниками, учителями, участковым инспектором ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. В течение всего периода  посещались семьи, находящиеся в социально-опасном  положении: Удовенко Т.В., Бобровникова Н.В., Федорцива Т.О., Максимова Г.Н., Свинарева Л.М., Седова Т.В., Гончарова О.Г., Лилык И.Г., Десятникова Л.В., Семчук О.А., Швачко И.И., Скорлыгина О.В., Алещенко А.А., Степанова Н.А.. 
На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на профилактическом учете на данный момент состоит  три семьи и двенадцать несовершеннолетних. Это  семьи – Удовенко Татьяна Владимировна, Бобровникова Наталья Владимировна, Федорцива Татьяна Олеговна. С ними ведется профилактическая работа, семьи ежемесячно посещаются. 
Семья Хохловой Веры Николаевны, Ларионова Александра Валентиновича, Максимовой Галины Николаевны, а также несовершеннолетняя Бойкова Маргарита Владимировна сняты с учёта в связи с исправлением. 
Во  2 полугодии 2017 года в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на учет поставлено 3 семьи. 
Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Мы рассчитываем   на помощь  наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим. 


