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        Уважаемые жители Барило-Крепинского сельского поселения!  
 С установлением теплой и жаркой погоды на территории сельского поселения происходит осложнение обстановки с пожарами. Основной причиной возникновения пожаров является проведение палов сухой прошлогодней растительности, сжигание мусора.

Весенние и  летние месяцы, традиционно очень неблагополучные месяцы по количеству пожаров. Граждане, при   наведении порядка возле своих домовладений и на земельных участках: сжигают мусор или сухую траву, при этом,  не учитывая погодные условия, направление и силу ветра, близость построек.  В это время количество выездов подразделений пожарной охраны резко возрастает. Проведенный анализ пожаров показывает, что именно люди – причина подавляющего большинства возгораний – в  8-ми из 10-ти  пожаров, именно человек становится причиной пожара. Именно неосторожность либо умысел людей – главная причина всех тех бедствий, которые приносят пожары.                Согласно статьи 34 ФЗ №69 «О пожарной безопасности», граждане обязаны:
- соблюдать требования пожарной безопасности;
- иметь в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь в соответствии с правилами пожарной безопасности и перечнями, утвержденными соответствующими органами местного самоуправления;

- при обнаружении пожаров немедленно уведомлять о них пожарную охрану или позвонить по номеру - 112; 
        - до прибытия пожарной охраны принимать посильные меры по спасению людей, имущества и тушению пожаров; 
-оказывать содействие пожарной охране при тушении пожаров;

-выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц государственного пожарного надзора.
     За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 20.4 КоАП РФ.
        С 28 апреля по 16 октября 2022 года в Ростовской области установлен особый противопожарный режим. 
В период действия противопожарного режима запрещено: 

-разведение костров,

- сжигания мусора, сухой растительности, пожнивных остатков и бытовых отходов. 
Напоминаем, что в период действия противопожарного режима наибольшую опасность представляют именно ландшафтные пожары, которые в период жаркой и ветреной погоды могут стремительно развиться до масштабов катастрофы, приводя к гибели людей, животных, переходу огня на здания и сооружения.
ГРАЖДАНЕ! ПОМНИТЕ! Ваша жизнь, в первую очередь, зависит от Вас! Строго соблюдайте правила пожарной безопасности!
                    Администрация Барило-Крепинского сельского поселения
