 РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

РОДИОНОВО-НЕСВЕТАЙСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«БАРИЛО-КРЕПИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ БАРИЛО-КРЕПИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

12.03.2019                                       № 14                                     сл. Барило-Крепинская
Об утверждении Порядка проведения мониторинга информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления информации экстремистского характера на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение»

В соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», распоряжением Правительства Ростовской области от 06.07.2016 № 255 «О решении постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ростовской области», в целях противодействия распространению идеологии терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение», руководствуясь Уставом муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение»:

1. Утвердить Порядок проведения мониторинга информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления информации экстремистского характера на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение», согласно приложению.

2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации Барило-Крепинского сельского поселения.

3. Контроль за исполнением  распоряжения оставляю за собой. 
Глава Администрации 
Барило-Крепинского сельского поселения          

           А.В. Букуров
Приложение 

к распоряжению

Администрации Барило-Крепинского сельского поселения

 от 12.03.2019 № 14
Порядок 

проведения мониторинга информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления информации экстремистской деятельности на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение»

1. Общие положения 

1.1. Настоящий Порядок проведения мониторинга информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления информации экстремистского характера на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение» (далее – Порядок) разработан в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» и распоряжением Правительства Ростовской области от 06.07.2016 № 255 «О решении постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ростовской области», устанавливает основные понятия и систему организации деятельности по системному мониторингу социальных сетей, анализа сетевых форумов, блогов, микро-блогов,  фиксации выявленных фактов распространения экстремистских материалов.

2. Основные понятия

2.1 Основные понятия, используемые в настоящем Порядке:

- экстремистская деятельность:

а) насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;

б) публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;

в) возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;

г) пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

д) нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

е) воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;

ж) воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;

з) пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;

и) публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;

к) публичное заведомо ложное обвинение чиновника в совершении им в период исполнения должностных обязанностей деяний, являющихся преступлением. 

- экстремистские материалы – это предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы;

- мониторинг информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления информации экстремистской деятельности на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение» (далее - мониторинг) – это осуществляемая на постоянной основе систематическая деятельность субъекта мониторинга по выявлению и фиксации фактов распространения экстремистских материалов  в сети Интернет  на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение»
- объект мониторинга – социальные сети, сетевые форумы, блоги, микро-блоги, сайты информационных агентств, предусматривающие публикацию комментариев читателей, на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение»;

- субъект мониторинга – ответственное должностное лицо за проведение мониторинга информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления информации экстремистской деятельности на территории муниципального образования «Барило-Крепинское сельское поселение», назначаемое распоряжением Администрации Барило-Крепинского сельского поселения;

- результаты мониторинга – анализ информации мониторинга, незамедлительная фиксация выявленных нарушений закона и  принятие мер по недопущению ее распространения. 
3. Организация мониторинга

3.1. Мониторинг информационных ресурсов в сети Интернет на предмет выявления экстремистских материалов осуществляет субъект мониторинга не реже одного раза в месяц до  30 числа включительно. 

3.2. Проведение мониторинга включает в себя следующие стадии:

а) сбор информации в социальных сетях, таких как «Одноклассники», «В контакте», «Facebook» «Instagram», сетевых форумах, блогах, микро-блогах  вводимой пользователем при регистрации на сайте или в опросах, комментарии читателей на тему экстремизма и терроризма; 

б) анализ полученной информации мониторинга с целью выявления  информации на предмет наличия признаков проявлений экстремисткой  и террористической деятельности;

в) фиксация фактов распространения экстремистских материалов на территории села;

г) направление результатов мониторинга в соответствующие органы для принятия решения о недопущении и пресечении распространения информации экстремистской направленности.

4. Оформление результатов мониторинга

4.1. На основании проведённого анализа полученной информации мониторинга, субъект мониторинга оформляет результат мониторинга в виде информационной справки о проведении мониторинга.

4.2. В  информационной справке  о проведении мониторинга указывается дата проведения мониторинга, объекты мониторинга подлежащие проверке, наличие или отсутствие на них экстремистских материалов. В случае выявления информации экстремистского характера на объекте мониторинга, данная информация фиксируется и отражается в информационной справке о проведении мониторинга.

4.3. Результаты мониторинга, при установлении информации имеющей признаки экстремистской направленности, субъект мониторинга направляет ежемесячно, до 5-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, в прокуратуру Родионово-Несветайского района  для принятия комплекса мер направленных на устранение нарушений законодательства.
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