Зарегистрированные кандидаты в депутаты на дополнительных выборах депутата Собрания депутатов Барило-Крепинского сельского поселения пятого созыва 
по Алексеево-Тузловскому двухмандатному избирательному округу № 2:
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       - АЛЕЙНИКОВА ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА,  1995 года рождения, уровень образования – среднее профессиональное, сведения о профессиональном образовании - Государственное бюджетное профессиональное учреждение среднего профессионального образования Ростовской области "Шахтинский медицинский колледж им. Г.В. Кузнецовой" г. Шахты, 2015 г.; основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - временно неработающая; место жительства - Ростовская область, Родионово-Несветайский район, слобода Барило-Крепинская, выдвинута -  избирательным объединением РОСТОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии КПРФ;
       - ВОРОНИНА ИННА ПЕТРОВНА,   1974 года рождения, уровень образования – высшее, сведения о профессиональном образовании - Негосударственное образовательное учреждение Московский экономический институт, 1997 г.; основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Муниципальное бюджетное учреждение "Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов" Родионово-Несветайского района, заведующая ОСО № 9; место жительства - Ростовская область, Родионово-Несветайский район, слобода Алексеево-Тузловка; выдвинута - избирательным объединением Региональное отделение Политической партией  «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Ростовской области;
         - КАРПЕНКО ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА - 1989 года рождения, уровень образования – среднее профессиональное, Государственное образовательное учреждение полного профессионального образования Ростовский строительный профессиональный лицей № 38 Ростовской области, 2009 г.; основное место работы или службы, занимаемая должность - Муниципальное бюджетное учреждение культуры Барило-Крепинский Сельский дом культуры, художественный руководитель Плато-Ивановского сельского дома культуры; место жительства - Ростовская область, Родионово-Несветайский район, село Плато-Ивановка;  выдвинута -  избирательным объединением Родионово-Несветайское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; 
     - МАРКИН СЕРГЕЙ ЕРЕМЕЕВИЧ -1965 года рождения, уровень образования – среднее профессиональное,  сведения о профессиональном образовании - Ростовский-на-Дону электротехнический техникум, 1984 г.; основное место работы или службы, занимаемая должность - Общество с ограниченной ответственностью "ЭД-сервис", директор; место жительства - Ростовская область, Родионово-Несветайский район, хутор Каменный Брод;  имелась судимость: часть 1 статьи 200 Уголовного кодекса Российской Федерации «Обман потребителя», судимость погашена 06.08.2004 года; выдвинут -  избирательным объединением Ростовское отделение  Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ. 
        - ПОТАПОВА АНАСТАСИЯ НИКОЛАЕВНА,   1980 года рождения, уровень образования - высшее, сведения о профессиональном образовании - Ростовская-на-Дону государственная академия сельскохозяйственного машиностроения, 2002 г.;  основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Муниципальное бюджетное учреждение "Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов" Родионово-Несветайского района, заместитель директора; место жительства - Ростовская область, Родионово-Несветайский район, слобода Родионово-Несветайская; самовыдвижение.       
